Ceodoalibordmitio,

1. Afriss alma 90%-a viz. A szaritott ,,almapehely” tomege csomagonként 32g. Hany dkg

szeletelt almat kell aszalni, hogy ennyi szaritott almank legyen?

Tehat. dkg almat kell szeletelni.

2. Az osztalykirandulas koltségeit szamoltuk. A buszkéltség Gsszesen 129 000 forint volt,

ami a tervezett tavolsagra es6 Osszeg, a kirandulds koltségének 30%-ka volt.

a. Mennyibe kerlilt a kirandulas?

b. A kiranduldsra azonban csak 30 f6 jott el. Mennyit fizetnek a buszkéltségre

fejenként?

Tehét, a buszkdltségre fejenként: Ft.-t fizettek.

c. Mennyit fizettek volna a buszért, ha mindenki, azaz 45 f6 j6n el?

Tehét, a buszkdltségre fejenként: Ft.-t fizettek.

3. Egy ruha arat 20 %-kal emelték, majd mivel cs6kkent irdnta a kereslet, 20 %-kal

csokkentették az arat,

a. Hanyszazaléka az Uj ar az eredeti arnak?

Tehat: Az Uj ar az eredeti arnak: %-ka.

b. Hany szazalékos a valtozas?

Tehat:

szazalékos a valtozas.

4. Egy gazdasagban 750 juhbol 450-et eladtak. A juhok hany szazalékat tartottak meg?

Tehat, a juhok

szdzalékat tartottak meg.

5. Az egyik osztalytarsad nagyon jo eredményeket ért el tavolugrasban. Két évvel ezelGtt

még csak 2,1 méter volt a leghosszabb ugrasa, ma pedig 3,36 métert ugrott. Szamold

ki, hany szazalékkal javitotta meg az eredmenyét?

Tehat: %-kal javitotta eredményét!




6. Anna és Béla testvérek, Sziileik ugy dontéttek, hogy kettdjiknek egyltt 9000 forint
zsebpénzt adnak. Mivel Anna két évvel id6sebb, a szil6k azt tanacsoljdk a
testvéreknek, hogy Anna havi zsebpénze kétszer annyi legyen, mint Bélaé. Szamold

ki, mennyi zsebpénzt kapnak kilén-kilon!

Anna: Ft zsebpénzt kap

Béla: Ft zsebpénzt kap

7. Agota néni az alma g-od részét 12 000 Ft-ért adta el. Mennyit kapott volna az dsszes

almaért?

a. Tehat, az 6sszes almaért: Ft-ot kapott volna.

8. Egy 140 dm keruletl haromszdg oldalainak ardnya 2 : 3 : 5. Mekkordk az oldalak?

9. Rakd névekvl sorrendbe! L[ 2 E Rl ) £ 0-nak a 200%-a 40-nek a 70%-a
50-nek a masfélszerese 90-nak az %-od része
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10. Az osztaly tanuldi megvalasztjak a DOK képviselGjiiket. A két jeldltre (Anna, Tamara)

szazhatvanan szavaztak. Anna a szavazatok g-ad részét kapta meg. Hanyan szavaztak

Annara és hanyan Tamarara?

Anna: szavazat

Tamara: szavazat




